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8. THE NFL HAS DECIDED TO PLAY BOTH THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM AND WHAT IS CONSIDERED TO BE THE BLACK NATIONAL ANTHEM  

BEFORE EVERY NFL FOOTBALL GAME. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT ONLY THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM SHOULD BE PLAYED? 

 

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 1 

 

 

 

 

                          TOTAL |                            REGION                            |            AREA            

                                |                                                              |                            

                                |                                                              |                            

                                                                                                                            

                                |NEW   |MID.  |EAST  |WEST  |SOUTH |EAST  |WEST  |MOUN- |PAC-  |EAST  |MID-  |SOUTH |WEST   

                                |ENG-  |ATL-  |NORTH |NORTH |ATL-  |SOUTH |SOUTH |TAIN  |IFIC  |      |WEST  |      |       

                                |LAND  |ANTIC |CENTRL|CENTRL|ANTIC |CENTRL|CENTRL|      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     53    132    157     68    219     61    105     74    131    185    225    385    205 

 

AGREE                       61.0   59.7   65.8   58.0   58.3   60.3   58.8   65.2   52.4   65.1   64.1   58.1   61.4   60.5 

 

  Strongly                  43.1   42.6   45.0   40.5   42.0   41.7   44.3   50.1   36.0   45.0   44.3   41.0   44.4   41.7 

 

  Somewhat                  17.9   17.1   20.9   17.5   16.2   18.5   14.5   15.1   16.5   20.1   19.8   17.1   16.9   18.8 

 

DISAGREE                    27.8   27.2   22.2   26.6   30.4   32.6   31.0   27.3   28.6   24.6   23.6   27.8   30.9   26.0 

 

  Somewhat                   9.1    7.5    6.9    9.0   13.3   10.7    5.8    4.4    9.1   12.9    7.0   10.3    8.2   11.5 

 

  Strongly                  18.7   19.7   15.3   17.7   17.1   21.9   25.2   22.9   19.5   11.7   16.6   17.5   22.7   14.5 

 

DON'T KNOW                  11.2   13.1   12.0   15.4   11.3    7.1   10.3    7.5   18.9   10.3   12.3   14.2    7.7   13.4 

 

Net Diff.                   33.1   32.6   43.7   31.4   27.9   27.6   27.8   37.9   23.8   40.5   40.5   30.3   30.4   34.5 

 

Mean                        2.96   2.95   3.09   2.96   2.94   2.86   2.87   3.00   2.85   3.10   3.05   2.95   2.90   3.01 
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8. THE NFL HAS DECIDED TO PLAY BOTH THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM AND WHAT IS CONSIDERED TO BE THE BLACK NATIONAL ANTHEM  

BEFORE EVERY NFL FOOTBALL GAME. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT ONLY THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM SHOULD BE PLAYED? 

 

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 2 

 

 

 

 

                          TOTAL |      VOTER BEHAVIOR       |            2020 PRESIDENTIAL BALLOT            |     AREA TYPE       

                                |                           |                                                |                     

                                |                           |                                                |                     

                                                                                                                                   

                                |ALWAYS|Always|Almost|VOTE  |TRUMP |BIDEN |3RD   |Jorgen|Hawkin|Other |DID   |URBAN |SUB-  |RURAL  

                                |/ALMST|Vote  |Always|MOST/ |      |      |PARTY |son   |s     |      |NOT VT|      |URBAN |       

                                |ALWAYS|      |Vote  |TIME  |      |      |CAND. |      |      |      |FR PRS|      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    893    692    202    107    469    513     14      8      4      2      2    311    484    205 

 

AGREE                       61.0   60.7   61.9   56.5   63.3   62.7   59.7   53.4   53.6   55.7   47.8   17.2   68.8   56.6   59.3 

 

  Strongly                  43.1   42.8   45.3   34.3   45.0   51.5   35.8   35.2   25.7   55.7   32.2    6.6   46.3   40.9   43.4 

 

  Somewhat                  17.9   17.8   16.6   22.2   18.3   11.3   23.9   18.2   28.0    0.0   15.6   10.6   22.5   15.8   15.9 

 

DISAGREE                    27.8   28.0   27.6   29.2   26.7   29.5   25.7   43.6   46.4   44.3   31.0   63.7   18.9   33.7   27.7 

 

  Somewhat                   9.1    8.9    8.8    9.4   11.0    6.4   11.5   13.9   20.6    1.2   12.3   16.2    6.5   10.8    9.2 

 

  Strongly                  18.7   19.1   18.9   19.7   15.8   23.1   14.3   29.7   25.7   43.2   18.8   47.5   12.5   22.8   18.4 

 

DON'T KNOW                  11.2   11.3   10.5   14.3    9.9    7.8   14.5    3.0    0.0    0.0   21.2   19.0   12.3    9.7   13.1 

 

Net Diff.                   33.1   32.7   34.2   27.4   36.6   33.3   34.0    9.8    7.3   11.4   16.7  -46.5   49.9   22.9   31.6 

 

Mean                        2.96   2.95   2.99   2.83   3.03   2.99   2.95   2.61   2.54   2.68   2.78   1.71   3.17   2.83   2.97 
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8. THE NFL HAS DECIDED TO PLAY BOTH THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM AND WHAT IS CONSIDERED TO BE THE BLACK NATIONAL ANTHEM  

BEFORE EVERY NFL FOOTBALL GAME. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT ONLY THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM SHOULD BE PLAYED? 

 

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 3 

 

 

 

 

                          TOTAL |  DIRECTION  |   GENERIC BALLOT   |  JOB RATING |   OPINION:  | PLAY BOTH   | STAND FOR A |FORMALLY ADPT 

                                |UNITED STATES|    FOR CONGRESS    | JOE BIDEN   |NANCY PELOSI | NAT. ANTHMS | 2ND NATIONAL|SSB AS NAT.   

                                |             |                    |             |             |             |   ANTHEM    |   ANTHEM     

                                                                                                                                          

                                |RIGHT |WRONG |REPUB-|DEMO- |UND-  |APP-  |DIS-  |FAVOR-|UNFAV-|AGREE |DISAG.|YES   |NO    |YES   |NO     

                                |DIREC-|TRACK |LICAN |CRATIC|ECI-  |ROVE  |APP-  |ABLE  |ORABLE|      |      |      |      |      |       

                                |TION  |      |      |      |DED   |      |ROVE  |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    417    528    475    456     69    536    446    376    554    610    278    414    412    641    191 

 

AGREE                       61.0   67.1   58.6   63.0   59.4   57.4   63.3   59.1   62.5   59.8  100.0    0.0   63.9   64.3   69.8   47.8 

 

  Strongly                  43.1   41.7   46.5   50.0   36.6   38.5   38.3   49.6   39.8   46.8   70.7    0.0   39.4   53.8   55.3   25.1 

 

  Somewhat                  17.9   25.4   12.1   12.9   22.9   18.9   25.0    9.6   22.7   12.9   29.3    0.0   24.5   10.5   14.5   22.7 

 

DISAGREE                    27.8   21.9   32.2   30.5   26.2   20.5   23.3   33.2   24.0   31.3    0.0  100.0   25.8   31.3   25.0   41.2 

 

  Somewhat                   9.1   11.1    7.3    8.2   10.2    8.7   11.0    7.0   10.3    8.0    0.0   32.8   10.8    6.0    6.6   13.0 

 

  Strongly                  18.7   10.8   24.9   22.3   16.0   11.8   12.3   26.2   13.6   23.2    0.0   67.2   15.0   25.3   18.3   28.2 

 

DON'T KNOW                  11.2   11.0    9.2    6.6   14.4   22.1   13.3    7.7   13.6    8.9    0.0    0.0   10.3    4.4    5.3   11.0 

 

Net Diff.                   33.1   45.1   26.4   32.5   33.2   36.8   40.0   26.0   38.5   28.5  100.0 -100.0   38.1   33.0   44.8    6.6 

 

Mean                        2.96   3.10   2.88   2.97   2.93   3.08   3.03   2.89   3.02   2.92   3.71   1.33   2.98   2.97   3.13   2.50 
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8. THE NFL HAS DECIDED TO PLAY BOTH THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM AND WHAT IS CONSIDERED TO BE THE BLACK NATIONAL ANTHEM  

BEFORE EVERY NFL FOOTBALL GAME. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT ONLY THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM SHOULD BE PLAYED? 

 

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 4 

 

 

 

 

                          TOTAL |                                                           MOST IMPORTANT ISSUE                                                             

                                |                                                                                                                                            

                                |                                                                                                                                            

                                                                                                                                                                             

                                |ECON- |Create|Reduce|Reopen|Rdce  |SOCIAL|Prtct |Impr. |Affrdb|Reduce|Impr. |SECUR-|Fix.  |Nat.  |Fight |CORONA|Stop  |Dstrb.|HNSTY/|RXMNE  

                                |OMIC  |Jobs  |Gov't |Econ. |Infl. |      |Medi- |Educa-|Hlthcr|Clim. |Race  |ITY   |Immgr.|Sec.  |Crime |VIRUS |Spread|Vac-  |INTGR/|2020   

                                |      |      |Waste |      |      |      |care  |tion  |      |Change|Rel.  |      |/Brdr |      |      |      |      |cine  |D.C.  |ELEC.  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    243     69     46     54     74    237     35     37     70     67     29    172    113     36     23    197    158     39     87     53 

 

AGREE                       61.0   65.3   62.9   70.1   68.6   62.2   56.4   70.4   53.3   61.2   46.8   54.0   65.9   63.5   82.2   51.7   56.4   55.3   61.0   67.1   57.8 

 

  Strongly                  43.1   42.3   44.9   41.6   42.0   40.4   34.1   50.0   36.0   32.6   26.4   34.1   56.8   58.3   64.5   37.6   39.1   39.8   36.3   50.1   51.5 

 

  Somewhat                  17.9   23.0   17.9   28.4   26.6   21.7   22.3   20.4   17.3   28.6   20.4   19.9    9.1    5.3   17.6   14.1   17.3   15.4   24.8   17.0    6.3 

 

DISAGREE                    27.8   26.7   32.1   27.0   23.2   24.1   30.4   25.2   33.4   21.4   36.9   39.4   27.4   29.8   17.3   31.2   27.4   29.3   19.4   24.0   35.3 

 

  Somewhat                   9.1   11.4   23.2    3.7    8.3    7.5   11.4   10.0    7.5    8.3   13.2   21.3    3.9    2.5    4.9    9.7    9.5    9.8    8.3   10.6    3.8 

 

  Strongly                  18.7   15.3    8.9   23.2   15.0   16.6   19.0   15.2   25.9   13.0   23.7   18.1   23.4   27.3   12.4   21.5   17.9   19.5   11.1   13.3   31.5 

 

DON'T KNOW                  11.2    8.0    5.1    3.0    8.2   13.7   13.3    4.4   13.4   17.4   16.3    6.5    6.8    6.7    0.5   17.1   16.2   15.4   19.5    9.0    6.9 

 

Net Diff.                   33.1   38.6   30.8   43.1   45.3   38.1   26.0   45.2   19.9   39.9    9.8   14.6   38.5   33.8   64.8   20.5   29.0   26.0   41.6   43.1   22.5 

 

Mean                        2.96   3.00   3.04   2.91   3.04   3.00   2.82   3.10   2.73   2.98   2.59   2.75   3.06   3.01   3.35   2.82   2.93   2.89   3.07   3.14   2.84 
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8. THE NFL HAS DECIDED TO PLAY BOTH THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM AND WHAT IS CONSIDERED TO BE THE BLACK NATIONAL ANTHEM  

BEFORE EVERY NFL FOOTBALL GAME. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT ONLY THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM SHOULD BE PLAYED? 

 

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 5 

 

 

 

 

                          TOTAL |                                                 SOCIAL NETWORKS                                                

                                |                                                                                                                

                                |                                                                                                                

                                                                                                                                                 

                                |FACE- |TWIT- |PINT- |LINKED|INSTA-|SNAP- |TUMBLR|REDDIT|WHATS |YOU-  |TIKTOK|PARLER|GAB   |RUMBLE|CLOUT-|NONE   

                                |BOOK  |TER   |EREST |-IN   |GRAM  |CHAT  |      |      |APP   |TUBE  |      |      |      |      |HUB   |       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    754    323    315    289    445    236     67    130    151    632    227     28     21     28     11     55 

 

AGREE                       61.0   62.2   61.4   60.9   67.7   60.9   61.3   53.5   61.3   70.8   59.2   56.4   57.4   61.2   75.9   99.6   65.4 

 

  Strongly                  43.1   43.4   39.6   41.6   45.7   39.7   42.7   37.1   33.0   47.5   40.6   36.6   52.3   54.4   75.9   99.6   59.2 

 

  Somewhat                  17.9   18.8   21.7   19.3   22.0   21.2   18.6   16.4   28.2   23.3   18.6   19.8    5.1    6.8    0.0    0.0    6.2 

 

DISAGREE                    27.8   26.5   30.9   28.5   23.4   28.5   29.6   41.9   29.2   19.2   28.9   32.8   34.8   33.3   24.0    0.0   21.1 

 

  Somewhat                   9.1    8.8   10.5    9.1    6.1   10.4   10.1    7.7   12.6    6.0    9.6   12.9   10.7    0.0    7.2    0.0   10.1 

 

  Strongly                  18.7   17.7   20.4   19.4   17.3   18.1   19.5   34.2   16.6   13.2   19.3   19.9   24.1   33.3   16.8    0.0   11.0 

 

DON'T KNOW                  11.2   11.3    7.7   10.6    8.9   10.7    9.1    4.7    9.5   10.0   11.9   10.8    7.9    5.5    0.1    0.4   13.5 

 

Net Diff.                   33.1   35.7   30.4   32.4   44.3   32.4   31.7   11.6   32.0   51.6   30.3   23.7   22.6   27.8   51.9   99.6   44.3 

 

Mean                        2.96   2.99   2.87   2.93   3.06   2.92   2.93   2.59   2.86   3.17   2.91   2.82   2.93   2.87   3.35   4.00   3.31 
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8. THE NFL HAS DECIDED TO PLAY BOTH THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM AND WHAT IS CONSIDERED TO BE THE BLACK NATIONAL ANTHEM  

BEFORE EVERY NFL FOOTBALL GAME. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT ONLY THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM SHOULD BE PLAYED? 

 

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 6 

 

 

 

 

                          TOTAL |       PARTY        |        MEN         |       WOMEN        |       WHITE         

                                |                    |                    |                    |                     

                                |                    |                    |                    |                     

                                                                                                                     

                                |REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP- 

                                |LICAN |CRAT  |ENDENT|LICAN |CRAT  |ENDENT|LICAN |CRAT  |ENDENT|LICAN |CRAT  |ENDENT 

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    360    370    270    193    155    132    167    215    138    300    205    174 

 

AGREE                       61.0   63.8   60.5   57.8   63.2   67.8   56.3   64.5   55.2   59.3   63.9   61.9   57.8 

 

  Strongly                  43.1   54.2   36.3   37.6   52.8   47.7   36.3   55.8   28.0   38.8   55.4   39.2   42.0 

 

  Somewhat                  17.9    9.6   24.2   20.3   10.4   20.1   20.0    8.7   27.2   20.5    8.5   22.7   15.8 

 

DISAGREE                    27.8   29.1   27.2   27.1   32.5   23.7   30.4   25.1   29.7   24.0   28.2   26.9   27.1 

 

  Somewhat                   9.1    6.4   11.5    9.6    7.0    7.4    9.0    5.7   14.5   10.0    6.2   12.1    8.4 

 

  Strongly                  18.7   22.7   15.7   17.6   25.5   16.3   21.4   19.4   15.2   14.0   21.9   14.8   18.7 

 

DON'T KNOW                  11.2    7.1   12.3   15.0    4.3    8.5   13.3   10.4   15.1   16.6    8.0   11.2   15.1 

 

Net Diff.                   33.1   34.7   33.3   30.7   30.6   44.1   25.9   39.4   25.4   35.3   35.7   35.0   30.7 

 

Mean                        2.96   3.03   2.92   2.92   2.94   3.08   2.82   3.13   2.80   3.01   3.06   2.97   2.96 
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8. THE NFL HAS DECIDED TO PLAY BOTH THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM AND WHAT IS CONSIDERED TO BE THE BLACK NATIONAL ANTHEM  

BEFORE EVERY NFL FOOTBALL GAME. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT ONLY THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM SHOULD BE PLAYED? 

 

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 7 

 

 

 

 

                          TOTAL |                    IDEOLOGY                    |     REPUBLICAN     |      DEMOCRAT      |    INDEPENDENT      

                                |                                                |                    |                    |                     

                                |                                                |                    |                    |                     

                                                                                                                                                 

                                |LIB-  |Very  |Smwt. |MOD-  |Smwt. |Very  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER 

                                |ERAL  |      |      |ERATE |      |      |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE 

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    294    170    124    333    187    186    373     27     67    266    221    121     28     46    145     79 

 

AGREE                       61.0   60.2   63.5   55.6   61.7   60.6   61.3   60.9   73.9   70.0   61.2   59.2   56.4   88.0   56.5   62.2   50.6 

 

  Strongly                  43.1   38.3   50.2   22.1   36.9   49.8   54.9   52.4   63.3   46.8   55.1   35.8   30.9   62.8   35.5   37.2   39.4 

 

  Somewhat                  17.9   21.8   13.3   33.5   24.8   10.8    6.3    8.6   10.6   23.2    6.0   23.4   25.5   25.3   21.0   25.0   11.2 

 

DISAGREE                    27.8   30.7   28.0   34.5   20.5   30.6   33.6   32.1   17.3   20.1   32.5   32.6   22.3    5.2   29.5   19.2   40.2 

 

  Somewhat                   9.1   12.4   12.0   13.0    7.4   10.8    5.5    8.1    8.1    4.8    6.6   13.5   10.5    0.0    9.4    6.1   16.1 

 

  Strongly                  18.7   18.4   16.0   21.5   13.1   19.9   28.1   24.0    9.2   15.3   25.9   19.1   11.8    5.2   20.1   13.2   24.2 

 

DON'T KNOW                  11.2    9.1    8.6    9.8   17.8    8.7    5.1    6.9    8.7    9.8    6.3    8.1   21.3    6.7   14.0   18.6    9.2 

 

Net Diff.                   33.1   29.4   35.5   21.1   41.2   30.0   27.6   28.8   56.6   49.9   28.7   26.6   34.1   82.8   27.0   43.0   10.4 

 

Mean                        2.96   2.88   3.07   2.62   3.04   2.99   2.93   2.96   3.40   3.13   2.96   2.83   2.96   3.56   2.84   3.06   2.72 
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8. THE NFL HAS DECIDED TO PLAY BOTH THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM AND WHAT IS CONSIDERED TO BE THE BLACK NATIONAL ANTHEM  

BEFORE EVERY NFL FOOTBALL GAME. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT ONLY THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM SHOULD BE PLAYED? 

 

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 8 

 

 

 

 

                          TOTAL |                                         RELIGION                                          

                                |                                                                                           

                                |                                                                                           

                                                                                                                            

                                |PROT- |CATH- |JEWISH|MUSLIM|MORMON|BUDD- |HINDU |SIKH  |ATH-  |AGNO- |SEC-  |OTHER |NONE   

                                |ESTANT|OLIC  |      |      |      |HIST  |      |      |EIST  |STIC  |ULAR  |      |       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    385    248     35     20     22     17      3      0     34     46     12     46    130 

 

AGREE                       61.0   61.6   68.9   73.3   84.8   66.5   52.5    2.6  100.0   40.0   41.6   65.5   51.5   53.8 

 

  Strongly                  43.1   49.2   43.4   60.6   53.6   51.2   38.4    2.6    0.0   16.9   33.2   28.8   39.3   32.0 

 

  Somewhat                  17.9   12.4   25.5   12.6   31.2   15.4   14.0    0.0  100.0   23.1    8.4   36.8   12.2   21.9 

 

DISAGREE                    27.8   28.2   25.3   16.6   15.2   33.5   22.3    0.0    0.0   44.2   40.5    9.6   29.4   30.3 

 

  Somewhat                   9.1   10.3    7.9   10.5    5.3   10.9    6.8    0.0    0.0    0.2    3.9    7.3    9.8   12.8 

 

  Strongly                  18.7   17.8   17.3    6.1    9.9   22.5   15.5    0.0    0.0   44.0   36.6    2.3   19.6   17.5 

 

DON'T KNOW                  11.2   10.2    5.8   10.2    0.0    0.0   25.2   97.4    0.0   15.8   17.8   24.9   19.1   15.9 

 

Net Diff.                   33.1   33.4   43.6   56.7   69.6   33.1   30.1    2.6  100.0   -4.2    1.1   56.0   22.0   23.6 

 

Mean                        2.96   3.04   3.01   3.42   3.29   2.95   3.01   4.00   3.00   2.15   2.47   3.22   2.88   2.81 
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8. THE NFL HAS DECIDED TO PLAY BOTH THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM AND WHAT IS CONSIDERED TO BE THE BLACK NATIONAL ANTHEM  

BEFORE EVERY NFL FOOTBALL GAME. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT ONLY THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM SHOULD BE PLAYED? 

 

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 9 

 

 

 

 

                          TOTAL |                  IMMIGRANT HH                  |  HISPANIC   |    BLACK    |    WHITE    |    ASIAN     

                                |                                                |             |             |             |              

                                |                                                |             |             |             |              

                                                                                                                                          

                                |YES   |Immgr |Prnts |Grnd  |Immd  |More  |NO    |YES   |NO    |YES   |NO    |YES   |NO    |YES   |NO     

                                |      |to USA|      |Prnts |HH    |Than 1|      |      |      |      |      |      |      |      |       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    345     86     71    149     14     24    633     76     53     28    101    208    462     27      8 

 

AGREE                       61.0   66.3   88.1   66.9   58.9   41.2   47.6   59.0   57.9   61.7   75.9   55.9   68.3   59.2   64.8   52.4 

 

  Strongly                  43.1   43.3   71.9   36.6   36.0   19.2   20.8   43.8   30.3   45.4   36.7   35.6   51.0   45.7   28.4   27.1 

 

  Somewhat                  17.9   23.0   16.2   30.2   22.9   21.9   26.8   15.2   27.6   16.3   39.3   20.3   17.3   13.5   36.4   25.3 

 

DISAGREE                    27.8   26.6    9.6   22.8   33.3   40.7   49.0   28.5   34.9   31.5   21.2   25.0   23.4   29.1   31.7   22.0 

 

  Somewhat                   9.1    9.3    2.7   13.0   10.5    0.3   18.8    8.9    9.0    7.3   10.0    9.7    7.6    9.0   16.2   14.8 

 

  Strongly                  18.7   17.4    6.9    9.8   22.7   40.3   30.2   19.6   25.9   24.2   11.2   15.3   15.8   20.2   15.5    7.2 

 

DON'T KNOW                  11.2    7.1    2.3   10.4    7.8   18.2    3.4   12.6    7.2    6.8    2.9   19.1    8.3   11.6    3.5   25.6 

 

Net Diff.                   33.1   39.6   78.5   44.1   25.7    0.5   -1.4   30.5   23.1   30.2   54.7   30.9   44.9   30.1   33.1   30.4 

 

Mean                        2.96   2.99   3.57   3.05   2.78   2.25   2.40   2.95   2.67   2.89   3.04   2.94   3.13   2.96   2.81   2.97 
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8. THE NFL HAS DECIDED TO PLAY BOTH THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM AND WHAT IS CONSIDERED TO BE THE BLACK NATIONAL ANTHEM  

BEFORE EVERY NFL FOOTBALL GAME. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT ONLY THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM SHOULD BE PLAYED? 

 

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 10 

 

 

 

 

                          TOTAL |                    MARITAL STATUS                     |   MARRIED   |   SINGLE    |   WHITE MARRIED     

                                |                                                       |             |             |                     

                                |                                                       |             |             |                     

                                                                                                                                          

                                |SINGLE|Never |Live  |MAR-  |SEP/  |Separ-|Div-  |WID-  |MEN   |WOMEN |MEN   |WOMEN |WHITE |Men   |Women  

                                |      |Mar-  |w/Sig.|RIED  |DIVRCD|ated  |orced |OWED  |      |      |      |      |MARR. |      |       

                                |      |ried  |Other |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    338    273     65    452    154     21    133     56    256    196    157    181    353    203    151 

 

AGREE                       61.0   57.9   58.3   56.2   64.1   54.2   41.9   56.2   72.6   65.0   63.1   63.4   53.1   63.8   64.7   62.6 

 

  Strongly                  43.1   39.1   39.1   39.2   45.9   39.7   33.0   40.8   53.2   46.8   44.8   47.0   32.3   49.7   50.0   49.2 

 

  Somewhat                  17.9   18.7   19.1   17.0   18.2   14.5    8.9   15.4   19.4   18.1   18.3   16.4   20.7   14.1   14.7   13.4 

 

DISAGREE                    27.8   31.4   29.7   38.4   26.3   29.0   44.0   26.6   16.3   28.4   23.5   27.5   34.7   27.7   28.3   26.9 

 

  Somewhat                   9.1   11.6   10.4   16.7    7.8    8.7   23.2    6.4    6.5    5.3   10.9   11.9   11.4    7.8    4.4   12.2 

 

  Strongly                  18.7   19.7   19.3   21.6   18.5   20.3   20.8   20.2    9.9   23.1   12.5   15.6   23.3   19.9   23.9   14.6 

 

DON'T KNOW                  11.2   10.8   12.1    5.4    9.6   16.8   14.1   17.2   11.1    6.6   13.5    9.1   12.3    8.5    7.0   10.6 

 

Net Diff.                   33.1   26.5   28.6   17.8   37.9   25.3   -2.1   29.6   56.2   36.5   39.6   35.9   18.4   36.1   36.4   35.7 

 

Mean                        2.96   2.87   2.89   2.78   3.01   2.89   2.63   2.93   3.30   2.95   3.10   3.04   2.71   3.02   2.98   3.09 
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8. THE NFL HAS DECIDED TO PLAY BOTH THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM AND WHAT IS CONSIDERED TO BE THE BLACK NATIONAL ANTHEM  

BEFORE EVERY NFL FOOTBALL GAME. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT ONLY THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM SHOULD BE PLAYED? 

 

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 11 

 

 

 

 

                          TOTAL |                  EMPLOYMENT STATUS                    |   EMPLOYED  |   RETIRED    

                                |                                                       |             |              

                                |                                                       |             |              

                                                                                                                     

                                |EMPL- |Priv. |Gov't |SELF  |HOME- |STU-  |RE-   |NOT   |MEN   |WOMEN |MEN   |WOMEN  

                                |OYED  |      |      |EMPLYD|MAKER |DENT  |TIRED |EMPLYD|      |      |      |       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    431    345     86    109     47     48    269     97    236    195    116    153 

 

AGREE                       61.0   59.7   56.9   71.3   61.9   52.2   62.7   66.3   53.8   59.8   59.6   69.7   63.8 

 

  Strongly                  43.1   38.6   36.8   45.9   39.9   44.0   36.0   53.1   41.9   40.0   37.0   60.6   47.4 

 

  Somewhat                  17.9   21.1   20.1   25.4   22.0    8.2   26.6   13.3   11.8   19.9   22.6    9.1   16.5 

 

DISAGREE                    27.8   29.2   31.2   21.0   29.0   30.1   28.7   24.1   29.6   31.0   27.0   23.9   24.2 

 

  Somewhat                   9.1    8.5    8.8    7.1    9.1   11.1   16.1    7.5   12.4    6.9   10.4    5.8    8.7 

 

  Strongly                  18.7   20.7   22.4   13.9   19.9   19.0   12.6   16.6   17.2   24.1   16.5   18.1   15.5 

 

DON'T KNOW                  11.2   11.1   11.9    7.7    9.1   17.7    8.6    9.6   16.7    9.1   13.4    6.4   12.0 

 

Net Diff.                   33.1   30.5   25.6   50.4   32.9   22.1   34.0   42.3   24.2   28.8   32.6   45.7   39.7 

 

Mean                        2.96   2.87   2.81   3.12   2.90   2.94   2.94   3.14   2.94   2.83   2.92   3.20   3.09 



                                                                                                                   Table 8 Page 124 

                                                                                                                   Aug. 3, 2021 

 

MCLAUGHLIN & ASSOCIATES 

NATIONAL GINGRICH 360 

 

 

8. THE NFL HAS DECIDED TO PLAY BOTH THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM AND WHAT IS CONSIDERED TO BE THE BLACK NATIONAL ANTHEM  

BEFORE EVERY NFL FOOTBALL GAME. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT ONLY THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM SHOULD BE PLAYED? 

 

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 12 

 

 

 

 

                          TOTAL |                         INCOME                        |                  INCOME                 |          AFFLUENCE LEVEL          

                                |                                                       |                                         |                                   

                                |                                                       |                                         |                                   

                                                                                                                                                                      

                                |UNDER |$20-  |$40-  |$60-  |$100- |$150- |$200- |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |WEAL- |UPPER |MIDDLE|LOWER |POOR   

                                |$20k  |$40k  |$60k  |$100k |$150k |$200k |$250k |$250k |$40k  |$40k  |$60k  |$60k  |$100k |$100k |THY   |MIDDLE|CLASS |MIDDLE|       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |CLASS |      |CLASS |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    150    222    203    205    130     53     16     22    372    628    575    425    780    220     54    113    474    257    102 

 

AGREE                       61.0   62.2   63.3   58.9   57.9   56.7   70.0   65.1   76.6   62.9   59.8   61.5   60.3   60.5   62.5   79.0   70.4   59.7   54.9   62.2 

 

  Strongly                  43.1   49.7   39.0   41.5   42.8   37.3   52.4   60.9   55.4   43.3   42.9   42.7   43.6   42.7   44.4   64.2   44.1   43.7   36.5   44.3 

 

  Somewhat                  17.9   12.5   24.3   17.4   15.2   19.4   17.6    4.2   21.2   19.6   16.9   18.8   16.7   17.8   18.0   14.8   26.3   15.9   18.4   18.0 

 

DISAGREE                    27.8   16.2   25.5   32.9   33.5   36.9   18.4   15.2   10.2   21.8   31.5   25.7   30.8   27.7   28.2   17.9   14.5   32.4   32.5   15.3 

 

  Somewhat                   9.1    7.1    7.8   10.7   12.6    9.2    5.2    8.3    0.0    7.5   10.1    8.6    9.9    9.7    7.3   10.3    1.6   11.5   10.1    3.4 

 

  Strongly                  18.7    9.0   17.8   22.3   20.9   27.6   13.2    6.9   10.2   14.2   21.3   17.1   20.9   18.1   20.9    7.6   12.9   20.9   22.3   11.9 

 

DON'T KNOW                  11.2   21.6   11.2    8.2    8.6    6.4   11.6   19.7   13.1   15.4    8.7   12.8    9.0   11.7    9.3    3.1   15.1    7.9   12.7   22.5 

 

Net Diff.                   33.1   46.1   37.8   26.0   24.4   19.8   51.6   49.9   66.4   41.1   28.4   35.8   29.5   32.8   34.2   61.1   56.0   27.3   22.4   47.0 

 

Mean                        2.96   3.31   2.95   2.85   2.87   2.71   3.23   3.48   3.40   3.09   2.89   3.00   2.91   2.96   2.95   3.40   3.20   2.90   2.79   3.22 
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8. THE NFL HAS DECIDED TO PLAY BOTH THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM AND WHAT IS CONSIDERED TO BE THE BLACK NATIONAL ANTHEM  

BEFORE EVERY NFL FOOTBALL GAME. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT ONLY THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM SHOULD BE PLAYED? 

 

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 13 

 

 

 

 

                         TOTAL  |  HISPANIC   |               RACE               |     RACE    |        MEN         |       WOMEN        |               AGE                 

                                |  BACKGROUND |                                  |             |                    |                    |                                   

                                |             |                                  |             |                    |                    |                                   

                                                                                                                                                                             

                                |YES   |NO    |HISP- |AFR-  |ASIAN |WHITE |OTHER |WHITE |NON-  |WHITE |AFR-  |HISP- |WHITE |AFR-  |HISP- |18-29 |30-40 |41-55 |56-65 |OVER   

                                |      |      |ANIC  |ICAN  |      |      |      |      |WHITE |      |ICAN  |ANIC  |      |ICAN  |ANIC  |      |      |      |      |65     

                                |      |      |      |AMER. |      |      |      |      |      |      |AMER. |      |      |AMER. |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    133    867    133    133     39    679     16    679    321    319     60     68    360     73     65    170    160    250    200    220 

 

AGREE                       61.0   59.4   61.2   59.4   60.4   55.1   61.7   60.8   61.7   59.4   63.1   63.2   59.4   60.5   58.0   59.4   55.4   63.3   57.4   61.8   66.9 

 

  Strongly                  43.1   36.2   44.1   36.2   35.5   25.0   47.1   37.7   47.1   34.6   50.4   39.8   37.9   44.1   32.0   34.5   31.0   37.6   43.9   44.9   53.7 

 

  Somewhat                  17.9   23.2   17.1   23.2   24.9   30.2   14.6   23.1   14.6   24.7   12.7   23.4   21.6   16.3   26.0   24.9   24.4   25.7   13.4   16.9   13.2 

 

DISAGREE                    27.8   33.7   27.0   33.7   24.4   26.2   27.5   26.0   27.5   28.5   28.2   29.9   35.7   26.9   19.8   31.5   34.7   23.6   27.5   28.5   25.6 

 

  Somewhat                   9.1    9.0    9.2    9.0   10.2   14.1    8.6   13.2    8.6   10.3    5.9   12.2   12.1   11.0    8.6    5.7   15.6    7.8    8.1    5.3    9.8 

 

  Strongly                  18.7   24.7   17.8   24.7   14.2   12.1   18.9   12.8   18.9   18.2   22.3   17.8   23.6   15.9   11.2   25.8   19.0   15.8   19.4   23.2   15.8 

 

DON'T KNOW                  11.2    6.9   11.8    6.9   15.2   18.6   10.8   13.3   10.8   12.1    8.7    6.9    4.8   12.6   22.1    9.1   10.0   13.2   15.2    9.8    7.5 

 

Net Diff.                   33.1   25.7   34.2   25.7   36.0   28.9   34.2   34.8   34.2   30.8   34.9   33.2   23.7   33.6   38.2   27.9   20.7   39.7   29.9   33.3   41.3 

 

Mean                        2.96   2.76   2.99   2.76   2.96   2.84   3.01   2.99   3.01   2.86   3.00   2.91   2.77   3.02   3.01   2.75   2.75   2.98   2.97   2.93   3.13 
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8. THE NFL HAS DECIDED TO PLAY BOTH THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM AND WHAT IS CONSIDERED TO BE THE BLACK NATIONAL ANTHEM  

BEFORE EVERY NFL FOOTBALL GAME. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT ONLY THE AMERICAN NATIONAL ANTHEM SHOULD BE PLAYED? 

 

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 14 

 

 

 

 

                          TOTAL |                   AGE                   |                   MEN                   |                 WOMEN                   |    GENDER    

                                |                                         |                                         |                                         |              

                                |                                         |                                         |                                         |              

                                                                                                                                                                             

                                |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |MALE  |FEMALE 

                                |40    |40    |55    |55    |65    |65    |40    |40    |55    |55    |65    |65    |40    |40    |55    |55    |65    |65    |      |       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    330    670    580    420    780    220    156    324    289    191    386     94    174    346    291    229    394    126    480    520 

 

AGREE                       61.0   59.2   61.8   58.4   64.5   59.3   66.9   63.4   62.5   62.7   62.9   61.8   66.9   55.4   61.2   54.1   65.8   56.8   66.9   62.8   59.3 

 

  Strongly                  43.1   34.2   47.4   38.4   49.5   40.1   53.7   41.1   49.2   44.9   49.2   44.3   56.2   28.0   45.8   31.9   49.9   36.0   51.9   46.6   39.8 

 

  Somewhat                  17.9   25.0   14.4   20.0   14.9   19.2   13.2   22.3   13.2   17.8   13.7   17.5   10.7   27.4   15.4   22.2   15.9   20.9   15.0   16.2   19.5 

 

DISAGREE                    27.8   29.3   27.1   28.5   27.0   28.5   25.6   26.6   30.2   28.6   29.8   29.4   27.9   31.6   24.2   28.4   24.6   27.6   23.9   29.1   26.7 

 

  Somewhat                   9.1   11.8    7.8   10.2    7.7    9.0    9.8   10.5    6.3    8.6    6.3    7.2    9.7   13.0    9.2   11.8    8.8   10.7    9.9    7.7   10.5 

 

  Strongly                  18.7   17.5   19.3   18.3   19.3   19.5   15.8   16.1   23.9   20.0   23.5   22.2   18.2   18.7   15.0   16.6   15.8   17.0   13.9   21.4   16.2 

 

DON'T KNOW                  11.2   11.5   11.0   13.1    8.6   12.2    7.5    9.9    7.3    8.7    7.3    8.9    5.1   12.9   14.5   17.5    9.6   15.5    9.2    8.1   14.0 

 

Net Diff.                   33.1   29.9   34.7   29.9   37.5   30.8   41.3   36.8   32.2   34.1   33.1   32.4   39.0   23.8   37.0   25.8   41.2   29.2   43.0   33.7   32.6 

 

Mean                        2.96   2.86   3.01   2.90   3.04   2.91   3.13   2.98   2.95   2.96   2.96   2.92   3.11   2.74   3.08   2.84   3.11   2.90   3.16   2.96   2.96 
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9. WOULD YOU STAND FOR A SECOND NATIONAL ANTHEM?  

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 1 

 

 

 

 

                          TOTAL |                            REGION                            |            AREA            

                                |                                                              |                            

                                |                                                              |                            

                                                                                                                            

                                |NEW   |MID.  |EAST  |WEST  |SOUTH |EAST  |WEST  |MOUN- |PAC-  |EAST  |MID-  |SOUTH |WEST   

                                |ENG-  |ATL-  |NORTH |NORTH |ATL-  |SOUTH |SOUTH |TAIN  |IFIC  |      |WEST  |      |       

                                |LAND  |ANTIC |CENTRL|CENTRL|ANTIC |CENTRL|CENTRL|      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     53    132    157     68    219     61    105     74    131    185    225    385    205 

 

YES                         41.4   43.3   41.8   36.0   42.7   41.8   42.7   38.0   38.4   48.8   42.2   38.0   40.9   45.0 

 

NO                          41.2   49.6   33.1   45.7   39.2   41.2   48.0   47.5   41.6   33.4   37.8   43.7   44.0   36.4 

 

DON'T KNOW                  17.4    7.2   25.2   18.3   18.1   17.0    9.2   14.4   20.0   17.8   20.0   18.3   15.1   18.6 
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9. WOULD YOU STAND FOR A SECOND NATIONAL ANTHEM?  

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 2 

 

 

 

 

                          TOTAL |      VOTER BEHAVIOR       |            2020 PRESIDENTIAL BALLOT            |     AREA TYPE       

                                |                           |                                                |                     

                                |                           |                                                |                     

                                                                                                                                   

                                |ALWAYS|Always|Almost|VOTE  |TRUMP |BIDEN |3RD   |Jorgen|Hawkin|Other |DID   |URBAN |SUB-  |RURAL  

                                |/ALMST|Vote  |Always|MOST/ |      |      |PARTY |son   |s     |      |NOT VT|      |URBAN |       

                                |ALWAYS|      |Vote  |TIME  |      |      |CAND. |      |      |      |FR PRS|      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    893    692    202    107    469    513     14      8      4      2      2    311    484    205 

 

YES                         41.4   42.2   44.0   36.4   33.8   22.8   57.8   50.9   69.8   29.5   17.6   71.6   50.4   37.5   36.7 

 

NO                          41.2   41.3   40.8   43.0   40.6   61.1   23.6   27.2   14.2   50.8   32.1   24.8   31.9   45.1   46.1 

 

DON'T KNOW                  17.4   16.5   15.2   20.6   25.6   16.1   18.6   21.9   16.0   19.7   50.3    3.6   17.7   17.3   17.2 
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9. WOULD YOU STAND FOR A SECOND NATIONAL ANTHEM?  

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 3 

 

 

 

 

                          TOTAL |  DIRECTION  |   GENERIC BALLOT   |  JOB RATING |   OPINION:  | PLAY BOTH   | STAND FOR A |FORMALLY ADPT 

                                |UNITED STATES|    FOR CONGRESS    | JOE BIDEN   |NANCY PELOSI | NAT. ANTHMS | 2ND NATIONAL|SSB AS NAT.   

                                |             |                    |             |             |             |   ANTHEM    |   ANTHEM     

                                                                                                                                          

                                |RIGHT |WRONG |REPUB-|DEMO- |UND-  |APP-  |DIS-  |FAVOR-|UNFAV-|AGREE |DISAG.|YES   |NO    |YES   |NO     

                                |DIREC-|TRACK |LICAN |CRATIC|ECI-  |ROVE  |APP-  |ABLE  |ORABLE|      |      |      |      |      |       

                                |TION  |      |      |      |DED   |      |ROVE  |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    417    528    475    456     69    536    446    376    554    610    278    414    412    641    191 

 

YES                         41.4   59.9   26.5   27.4   57.4   31.4   58.7   21.3   63.1   26.3   43.4   38.3  100.0    0.0   31.1   68.0 

 

NO                          41.2   22.5   57.2   58.5   23.6   38.8   22.8   64.0   19.7   57.5   43.5   46.3    0.0  100.0   54.3   18.9 

 

DON'T KNOW                  17.4   17.7   16.2   14.0   19.1   29.8   18.5   14.6   17.2   16.2   13.1   15.4    0.0    0.0   14.6   13.1 
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9. WOULD YOU STAND FOR A SECOND NATIONAL ANTHEM?  

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 4 

 

 

 

 

                          TOTAL |                                                           MOST IMPORTANT ISSUE                                                             

                                |                                                                                                                                            

                                |                                                                                                                                            

                                                                                                                                                                             

                                |ECON- |Create|Reduce|Reopen|Rdce  |SOCIAL|Prtct |Impr. |Affrdb|Reduce|Impr. |SECUR-|Fix.  |Nat.  |Fight |CORONA|Stop  |Dstrb.|HNSTY/|RXMNE  

                                |OMIC  |Jobs  |Gov't |Econ. |Infl. |      |Medi- |Educa-|Hlthcr|Clim. |Race  |ITY   |Immgr.|Sec.  |Crime |VIRUS |Spread|Vac-  |INTGR/|2020   

                                |      |      |Waste |      |      |      |care  |tion  |      |Change|Rel.  |      |/Brdr |      |      |      |      |cine  |D.C.  |ELEC.  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    243     69     46     54     74    237     35     37     70     67     29    172    113     36     23    197    158     39     87     53 

 

YES                         41.4   38.7   48.3   34.5   26.6   41.2   55.6   46.2   66.1   50.0   54.6   69.6   29.7   22.8   48.3   34.7   51.4   46.5   71.8   24.6   21.6 

 

NO                          41.2   42.0   36.8   53.8   35.3   44.4   27.0   48.4   18.8   26.9   22.2   23.2   59.5   65.0   44.4   56.4   28.6   30.6   20.4   57.9   67.5 

 

DON'T KNOW                  17.4   19.3   15.0   11.7   38.0   14.4   17.4    5.4   15.1   23.0   23.2    7.2   10.8   12.2    7.4    8.9   20.0   23.0    7.8   17.5   10.9 
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9. WOULD YOU STAND FOR A SECOND NATIONAL ANTHEM?  

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 5 

 

 

 

 

                          TOTAL |                                                 SOCIAL NETWORKS                                                

                                |                                                                                                                

                                |                                                                                                                

                                                                                                                                                 

                                |FACE- |TWIT- |PINT- |LINKED|INSTA-|SNAP- |TUMBLR|REDDIT|WHATS |YOU-  |TIKTOK|PARLER|GAB   |RUMBLE|CLOUT-|NONE   

                                |BOOK  |TER   |EREST |-IN   |GRAM  |CHAT  |      |      |APP   |TUBE  |      |      |      |      |HUB   |       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    754    323    315    289    445    236     67    130    151    632    227     28     21     28     11     55 

 

YES                         41.4   42.2   53.2   45.9   49.7   53.1   51.2   57.2   48.9   50.2   41.8   51.4   44.2   37.9   37.0   65.2   27.3 

 

NO                          41.2   40.2   29.5   34.2   32.1   28.6   27.5   24.0   35.1   35.0   38.0   27.2   49.4   49.4   51.4   20.5   61.0 

 

DON'T KNOW                  17.4   17.6   17.4   19.9   18.2   18.3   21.3   18.9   16.0   14.9   20.2   21.5    6.4   12.7   11.5   14.3   11.7 
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9. WOULD YOU STAND FOR A SECOND NATIONAL ANTHEM?  

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 6 

 

 

 

 

                          TOTAL |       PARTY        |        MEN         |       WOMEN        |       WHITE         

                                |                    |                    |                    |                     

                                |                    |                    |                    |                     

                                                                                                                     

                                |REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP- 

                                |LICAN |CRAT  |ENDENT|LICAN |CRAT  |ENDENT|LICAN |CRAT  |ENDENT|LICAN |CRAT  |ENDENT 

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    360    370    270    193    155    132    167    215    138    300    205    174 

 

YES                         41.4   25.8   59.3   37.5   26.4   57.4   35.7   25.1   60.7   39.2   22.0   54.4   29.3 

 

NO                          41.2   60.8   21.8   41.8   62.3   25.4   47.8   59.0   19.2   36.0   64.2   25.3   49.0 

 

DON'T KNOW                  17.4   13.4   18.9   20.7   11.3   17.2   16.5   15.9   20.1   24.8   13.8   20.4   21.8 
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9. WOULD YOU STAND FOR A SECOND NATIONAL ANTHEM?  

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 7 

 

 

 

 

                          TOTAL |                    IDEOLOGY                    |     REPUBLICAN     |      DEMOCRAT      |    INDEPENDENT      

                                |                                                |                    |                    |                     

                                |                                                |                    |                    |                     

                                                                                                                                                 

                                |LIB-  |Very  |Smwt. |MOD-  |Smwt. |Very  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER 

                                |ERAL  |      |      |ERATE |      |      |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE 

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    294    170    124    333    187    186    373     27     67    266    221    121     28     46    145     79 

 

YES                         41.4   64.9   68.7   59.7   40.0   23.6   24.4   24.0   68.5   24.9   21.7   65.1   47.8   63.2   61.7   40.5   18.0 

 

NO                          41.2   18.9   16.6   22.2   36.0   63.7   63.2   63.4   13.2   54.0   67.3   18.4   26.5   28.2   25.0   35.6   62.9 

 

DON'T KNOW                  17.4   16.2   14.7   18.1   24.0   12.8   12.3   12.5   18.3   21.1   11.0   16.5   25.6    8.6   13.3   24.0   19.1 
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9. WOULD YOU STAND FOR A SECOND NATIONAL ANTHEM?  

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 8 

 

 

 

 

                          TOTAL |                                         RELIGION                                          

                                |                                                                                           

                                |                                                                                           

                                                                                                                            

                                |PROT- |CATH- |JEWISH|MUSLIM|MORMON|BUDD- |HINDU |SIKH  |ATH-  |AGNO- |SEC-  |OTHER |NONE   

                                |ESTANT|OLIC  |      |      |      |HIST  |      |      |EIST  |STIC  |ULAR  |      |       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    385    248     35     20     22     17      3      0     34     46     12     46    130 

 

YES                         41.4   36.0   40.0   34.3   84.5   39.3   59.6  100.0  100.0   56.2   46.6   46.5   49.7   42.5 

 

NO                          41.2   47.9   42.5   56.7   15.5   38.1   25.6    0.0    0.0   26.8   27.6   24.9   32.7   36.4 

 

DON'T KNOW                  17.4   16.1   17.5    9.0    0.0   22.6   14.8    0.0    0.0   17.0   25.7   28.7   17.6   21.0 
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9. WOULD YOU STAND FOR A SECOND NATIONAL ANTHEM?  

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 9 

 

 

 

 

                          TOTAL |                  IMMIGRANT HH                  |  HISPANIC   |    BLACK    |    WHITE    |    ASIAN     

                                |                                                |             |             |             |              

                                |                                                |             |             |             |              

                                                                                                                                          

                                |YES   |Immgr |Prnts |Grnd  |Immd  |More  |NO    |YES   |NO    |YES   |NO    |YES   |NO    |YES   |NO     

                                |      |to USA|      |Prnts |HH    |Than 1|      |      |      |      |      |      |      |      |       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    345     86     71    149     14     24    633     76     53     28    101    208    462     27      8 

 

YES                         41.4   46.7   74.8   46.2   31.6   38.2   46.7   38.1   54.9   41.6   50.7   72.2   41.6   29.8   56.1   76.5 

 

NO                          41.2   38.2   19.5   35.3   50.2   39.7   38.4   43.4   32.9   35.9   25.3   12.6   42.2   51.7   35.4    0.0 

 

DON'T KNOW                  17.4   15.1    5.7   18.5   18.2   22.1   14.9   18.4   12.2   22.5   23.9   15.2   16.2   18.6    8.5   23.5 
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9. WOULD YOU STAND FOR A SECOND NATIONAL ANTHEM?  

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 10 

 

 

 

 

                          TOTAL |                    MARITAL STATUS                     |   MARRIED   |   SINGLE    |   WHITE MARRIED     

                                |                                                       |             |             |                     

                                |                                                       |             |             |                     

                                                                                                                                          

                                |SINGLE|Never |Live  |MAR-  |SEP/  |Separ-|Div-  |WID-  |MEN   |WOMEN |MEN   |WOMEN |WHITE |Men   |Women  

                                |      |Mar-  |w/Sig.|RIED  |DIVRCD|ated  |orced |OWED  |      |      |      |      |MARR. |      |       

                                |      |ried  |Other |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    338    273     65    452    154     21    133     56    256    196    157    181    353    203    151 

 

YES                         41.4   48.1   48.0   48.9   39.0   37.7   44.8   36.6   29.6   40.8   36.6   42.0   53.4   34.2   35.7   32.3 

 

NO                          41.2   34.7   34.6   34.9   44.2   40.4   34.0   41.4   58.7   44.3   44.1   45.9   25.0   49.0   48.9   49.1 

 

DON'T KNOW                  17.4   17.2   17.4   16.2   16.8   21.9   21.2   22.0   11.6   14.9   19.3   12.1   21.5   16.8   15.4   18.6 
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9. WOULD YOU STAND FOR A SECOND NATIONAL ANTHEM?  

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 11 

 

 

 

 

                          TOTAL |                  EMPLOYMENT STATUS                    |   EMPLOYED  |   RETIRED    

                                |                                                       |             |              

                                |                                                       |             |              

                                                                                                                     

                                |EMPL- |Priv. |Gov't |SELF  |HOME- |STU-  |RE-   |NOT   |MEN   |WOMEN |MEN   |WOMEN  

                                |OYED  |      |      |EMPLYD|MAKER |DENT  |TIRED |EMPLYD|      |      |      |       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    431    345     86    109     47     48    269     97    236    195    116    153 

 

YES                         41.4   45.6   46.5   42.1   42.8   36.9   57.9   33.2   37.2   43.7   48.0   31.0   34.8 

 

NO                          41.2   37.7   37.6   37.9   48.1   33.8   20.5   53.6   28.8   42.5   31.8   55.8   51.9 

 

DON'T KNOW                  17.4   16.7   15.8   20.0    9.1   29.2   21.7   13.3   33.9   13.8   20.2   13.2   13.3 
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9. WOULD YOU STAND FOR A SECOND NATIONAL ANTHEM?  

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 12 

 

 

 

 

                          TOTAL |                         INCOME                        |                  INCOME                 |          AFFLUENCE LEVEL          

                                |                                                       |                                         |                                   

                                |                                                       |                                         |                                   

                                                                                                                                                                      

                                |UNDER |$20-  |$40-  |$60-  |$100- |$150- |$200- |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |WEAL- |UPPER |MIDDLE|LOWER |POOR   

                                |$20k  |$40k  |$60k  |$100k |$150k |$200k |$250k |$250k |$40k  |$40k  |$60k  |$60k  |$100k |$100k |THY   |MIDDLE|CLASS |MIDDLE|       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |CLASS |      |CLASS |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    150    222    203    205    130     53     16     22    372    628    575    425    780    220     54    113    474    257    102 

 

YES                         41.4   46.7   39.0   40.6   34.5   42.5   52.9   56.1   54.0   42.1   40.9   41.6   41.1   39.7   47.1   69.7   47.0   38.4   42.0   32.5 

 

NO                          41.2   30.2   41.5   45.2   46.6   41.3   39.1   35.2   34.8   37.0   43.8   39.9   43.0   41.7   39.7   24.6   44.7   43.3   39.8   40.3 

 

DON'T KNOW                  17.4   23.1   19.5   14.2   18.8   16.2    8.0    8.7   11.2   20.9   15.4   18.5   15.9   18.6   13.2    5.8    8.4   18.4   18.3   27.2 
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9. WOULD YOU STAND FOR A SECOND NATIONAL ANTHEM?  

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 13 

 

 

 

 

                         TOTAL  |  HISPANIC   |               RACE               |     RACE    |        MEN         |       WOMEN        |               AGE                 

                                |  BACKGROUND |                                  |             |                    |                    |                                   

                                |             |                                  |             |                    |                    |                                   

                                                                                                                                                                             

                                |YES   |NO    |HISP- |AFR-  |ASIAN |WHITE |OTHER |WHITE |NON-  |WHITE |AFR-  |HISP- |WHITE |AFR-  |HISP- |18-29 |30-40 |41-55 |56-65 |OVER   

                                |      |      |ANIC  |ICAN  |      |      |      |      |WHITE |      |ICAN  |ANIC  |      |ICAN  |ANIC  |      |      |      |      |65     

                                |      |      |      |AMER. |      |      |      |      |      |      |AMER. |      |      |AMER. |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    133    867    133    133     39    679     16    679    321    319     60     68    360     73     65    170    160    250    200    220 

 

YES                         41.4   48.8   40.2   48.8   67.4   62.5   33.6   38.1   33.6   57.6   31.2   67.2   47.5   35.8   67.7   50.1   56.8   54.4   35.0   33.4   34.4 

 

NO                          41.2   34.1   42.3   34.1   15.8   24.4   48.5   42.6   48.5   25.8   53.9   19.5   38.9   43.8   12.8   29.0   30.5   28.1   39.0   53.3   50.7 

 

DON'T KNOW                  17.4   17.1   17.5   17.1   16.7   13.1   17.8   19.3   17.8   16.6   14.8   13.3   13.6   20.5   19.5   20.9   12.8   17.5   26.0   13.4   14.9 
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9. WOULD YOU STAND FOR A SECOND NATIONAL ANTHEM?  

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 14 

 

 

 

 

                          TOTAL |                   AGE                   |                   MEN                   |                 WOMEN                   |    GENDER    

                                |                                         |                                         |                                         |              

                                |                                         |                                         |                                         |              

                                                                                                                                                                             

                                |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |MALE  |FEMALE 

                                |40    |40    |55    |55    |65    |65    |40    |40    |55    |55    |65    |65    |40    |40    |55    |55    |65    |65    |      |       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    330    670    580    420    780    220    156    324    289    191    386     94    174    346    291    229    394    126    480    520 

 

YES                         41.4   55.6   34.3   46.7   33.9   43.3   34.4   53.9   31.8   43.9   31.5   39.4   37.4   57.2   36.7   49.5   35.9   47.2   32.2   39.0   43.5 

 

NO                          41.2   29.3   47.1   33.5   51.9   38.6   50.7   37.1   50.9   41.7   53.5   46.6   45.6   22.4   43.6   25.4   50.5   30.7   54.4   46.4   36.5 

 

DON'T KNOW                  17.4   15.1   18.6   19.8   14.2   18.1   14.9    9.0   17.3   14.4   15.0   14.1   16.9   20.5   19.8   25.1   13.5   22.1   13.4   14.6   20.0 
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10. SHOULD CONGRESS FORMALLY ADOPT THE "STAR BANGLED BANNER" AS AMERICA'S ONLY NATIONAL ANTHEM?   

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 1 

 

 

 

 

                          TOTAL |                            REGION                            |            AREA            

                                |                                                              |                            

                                |                                                              |                            

                                                                                                                            

                                |NEW   |MID.  |EAST  |WEST  |SOUTH |EAST  |WEST  |MOUN- |PAC-  |EAST  |MID-  |SOUTH |WEST   

                                |ENG-  |ATL-  |NORTH |NORTH |ATL-  |SOUTH |SOUTH |TAIN  |IFIC  |      |WEST  |      |       

                                |LAND  |ANTIC |CENTRL|CENTRL|ANTIC |CENTRL|CENTRL|      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     53    132    157     68    219     61    105     74    131    185    225    385    205 

 

YES                         64.1   58.9   64.9   64.0   70.6   65.8   66.0   67.6   52.6   62.5   63.2   66.0   66.3   58.9 

 

NO                          19.1   19.9   17.9   19.5   21.0   18.5   19.2   17.8   24.4   17.4   18.5   20.0   18.4   19.9 

 

DON'T KNOW                  16.8   21.2   17.1   16.5    8.4   15.7   14.8   14.6   23.1   20.2   18.3   14.1   15.3   21.2 
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10. SHOULD CONGRESS FORMALLY ADOPT THE "STAR BANGLED BANNER" AS AMERICA'S ONLY NATIONAL ANTHEM?   

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 2 

 

 

 

 

                          TOTAL |      VOTER BEHAVIOR       |            2020 PRESIDENTIAL BALLOT            |     AREA TYPE       

                                |                           |                                                |                     

                                |                           |                                                |                     

                                                                                                                                   

                                |ALWAYS|Always|Almost|VOTE  |TRUMP |BIDEN |3RD   |Jorgen|Hawkin|Other |DID   |URBAN |SUB-  |RURAL  

                                |/ALMST|Vote  |Always|MOST/ |      |      |PARTY |son   |s     |      |NOT VT|      |URBAN |       

                                |ALWAYS|      |Vote  |TIME  |      |      |CAND. |      |      |      |FR PRS|      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    893    692    202    107    469    513     14      8      4      2      2    311    484    205 

 

YES                         64.1   65.3   67.2   59.0   54.0   83.2   47.4   52.1   52.4   64.1   27.1   13.9   61.7   64.2   67.7 

 

NO                          19.1   18.7   17.7   21.9   22.8    7.2   29.5   32.2   32.0   34.8   28.0   55.1   17.7   20.8   17.1 

 

DON'T KNOW                  16.8   16.0   15.1   19.1   23.3    9.6   23.1   15.6   15.5    1.2   44.9   31.0   20.6   15.0   15.2 
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10. SHOULD CONGRESS FORMALLY ADOPT THE "STAR BANGLED BANNER" AS AMERICA'S ONLY NATIONAL ANTHEM?   

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 3 

 

 

 

 

                          TOTAL |  DIRECTION  |   GENERIC BALLOT   |  JOB RATING |   OPINION:  | PLAY BOTH   | STAND FOR A |FORMALLY ADPT 

                                |UNITED STATES|    FOR CONGRESS    | JOE BIDEN   |NANCY PELOSI | NAT. ANTHMS | 2ND NATIONAL|SSB AS NAT.   

                                |             |                    |             |             |             |   ANTHEM    |   ANTHEM     

                                                                                                                                          

                                |RIGHT |WRONG |REPUB-|DEMO- |UND-  |APP-  |DIS-  |FAVOR-|UNFAV-|AGREE |DISAG.|YES   |NO    |YES   |NO     

                                |DIREC-|TRACK |LICAN |CRATIC|ECI-  |ROVE  |APP-  |ABLE  |ORABLE|      |      |      |      |      |       

                                |TION  |      |      |      |DED   |      |ROVE  |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    417    528    475    456     69    536    446    376    554    610    278    414    412    641    191 

 

YES                         64.1   55.1   73.3   80.5   47.5   61.5   51.0   80.4   49.6   76.4   73.4   57.5   48.2   84.5  100.0    0.0 

 

NO                          19.1   27.1   13.1   10.3   29.0   14.0   25.9   10.5   28.5   11.4   15.0   28.2   31.4    8.8    0.0  100.0 

 

DON'T KNOW                  16.8   17.8   13.6    9.3   23.4   24.5   23.1    9.1   22.0   12.2   11.6   14.3   20.4    6.7    0.0    0.0 
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10. SHOULD CONGRESS FORMALLY ADOPT THE "STAR BANGLED BANNER" AS AMERICA'S ONLY NATIONAL ANTHEM?   

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 4 

 

 

 

 

                          TOTAL |                                                           MOST IMPORTANT ISSUE                                                             

                                |                                                                                                                                            

                                |                                                                                                                                            

                                                                                                                                                                             

                                |ECON- |Create|Reduce|Reopen|Rdce  |SOCIAL|Prtct |Impr. |Affrdb|Reduce|Impr. |SECUR-|Fix.  |Nat.  |Fight |CORONA|Stop  |Dstrb.|HNSTY/|RXMNE  

                                |OMIC  |Jobs  |Gov't |Econ. |Infl. |      |Medi- |Educa-|Hlthcr|Clim. |Race  |ITY   |Immgr.|Sec.  |Crime |VIRUS |Spread|Vac-  |INTGR/|2020   

                                |      |      |Waste |      |      |      |care  |tion  |      |Change|Rel.  |      |/Brdr |      |      |      |      |cine  |D.C.  |ELEC.  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    243     69     46     54     74    237     35     37     70     67     29    172    113     36     23    197    158     39     87     53 

 

YES                         64.1   65.0   56.3   72.8   69.3   65.0   52.5   72.9   37.6   54.9   49.2   48.5   82.0   82.9   82.8   76.4   48.7   51.1   38.9   81.9   87.2 

 

NO                          19.1   17.2   20.4   13.1   13.6   19.4   28.2   19.1   37.6   19.7   30.9   41.1    9.9    6.6   17.2   14.6   23.4   22.9   25.5   11.9   12.8 

 

DON'T KNOW                  16.8   17.8   23.3   14.1   17.0   15.6   19.4    8.0   24.9   25.3   19.9   10.3    8.1   10.4    0.0    9.0   27.8   25.9   35.6    6.2    0.0 
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10. SHOULD CONGRESS FORMALLY ADOPT THE "STAR BANGLED BANNER" AS AMERICA'S ONLY NATIONAL ANTHEM?   

  

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 5 

 

 

 

 

                          TOTAL |                                                 SOCIAL NETWORKS                                                

                                |                                                                                                                

                                |                                                                                                                

                                                                                                                                                 

                                |FACE- |TWIT- |PINT- |LINKED|INSTA-|SNAP- |TUMBLR|REDDIT|WHATS |YOU-  |TIKTOK|PARLER|GAB   |RUMBLE|CLOUT-|NONE   

                                |BOOK  |TER   |EREST |-IN   |GRAM  |CHAT  |      |      |APP   |TUBE  |      |      |      |      |HUB   |       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    754    323    315    289    445    236     67    130    151    632    227     28     21     28     11     55 

 

YES                         64.1   65.2   61.5   61.2   65.8   57.8   58.7   47.7   52.7   66.4   58.8   53.4   82.6   99.8   92.2   99.6   76.4 

 

NO                          19.1   16.7   21.7   21.6   16.1   20.6   19.2   26.4   25.4   15.8   19.5   23.2   12.7    0.0    4.9    0.0   14.1 

 

DON'T KNOW                  16.8   18.1   16.8   17.2   18.1   21.6   22.1   25.9   21.9   17.8   21.7   23.5    4.7    0.2    3.0    0.4    9.5 
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10. SHOULD CONGRESS FORMALLY ADOPT THE "STAR BANGLED BANNER" AS AMERICA'S ONLY NATIONAL ANTHEM?   

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 6 

 

 

 

 

                          TOTAL |       PARTY        |        MEN         |       WOMEN        |       WHITE         

                                |                    |                    |                    |                     

                                |                    |                    |                    |                     

                                                                                                                     

                                |REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP- 

                                |LICAN |CRAT  |ENDENT|LICAN |CRAT  |ENDENT|LICAN |CRAT  |ENDENT|LICAN |CRAT  |ENDENT 

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    360    370    270    193    155    132    167    215    138    300    205    174 

 

YES                         64.1   83.7   51.3   55.6   87.0   62.1   59.2   80.0   43.4   52.2   85.2   62.3   62.4 

 

NO                          19.1    8.4   28.4   20.6    8.6   23.5   20.6    8.2   31.9   20.6    6.9   23.3   16.8 

 

DON'T KNOW                  16.8    7.8   20.4   23.8    4.4   14.4   20.1   11.8   24.7   27.2    7.9   14.5   20.9 
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10. SHOULD CONGRESS FORMALLY ADOPT THE "STAR BANGLED BANNER" AS AMERICA'S ONLY NATIONAL ANTHEM?   

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 7 

 

 

 

 

                          TOTAL |                    IDEOLOGY                    |     REPUBLICAN     |      DEMOCRAT      |    INDEPENDENT      

                                |                                                |                    |                    |                     

                                |                                                |                    |                    |                     

                                                                                                                                                 

                                |LIB-  |Very  |Smwt. |MOD-  |Smwt. |Very  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER|LIB-  |MOD-  |CONSER 

                                |ERAL  |      |      |ERATE |      |      |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE|ERAL  |ERATE |VATIVE 

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    294    170    124    333    187    186    373     27     67    266    221    121     28     46    145     79 

 

YES                         64.1   48.8   52.9   43.2   55.6   78.1   89.5   83.8   85.2   68.3   87.5   45.2   55.0   82.8   44.7   50.2   71.9 

 

NO                          19.1   33.4   31.3   36.2   19.2   11.5    3.9    7.7   14.3   19.2    5.1   35.7   18.6   12.9   33.4   19.8   14.8 

 

DON'T KNOW                  16.8   17.8   15.8   20.6   25.2   10.3    6.5    8.4    0.4   12.5    7.4   19.1   26.4    4.3   21.8   30.1   13.3 
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10. SHOULD CONGRESS FORMALLY ADOPT THE "STAR BANGLED BANNER" AS AMERICA'S ONLY NATIONAL ANTHEM?   

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 8 

 

 

 

 

                          TOTAL |                                         RELIGION                                          

                                |                                                                                           

                                |                                                                                           

                                                                                                                            

                                |PROT- |CATH- |JEWISH|MUSLIM|MORMON|BUDD- |HINDU |SIKH  |ATH-  |AGNO- |SEC-  |OTHER |NONE   

                                |ESTANT|OLIC  |      |      |      |HIST  |      |      |EIST  |STIC  |ULAR  |      |       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    385    248     35     20     22     17      3      0     34     46     12     46    130 

 

YES                         64.1   69.3   68.6   82.9   93.1   79.1   69.7    2.6  100.0   31.9   31.2   47.2   59.5   53.3 

 

NO                          19.1   15.0   17.2   12.1    6.4   10.6   20.2    0.0    0.0   50.4   46.5   20.2   19.2   22.3 

 

DON'T KNOW                  16.8   15.8   14.2    5.0    0.5   10.2   10.1   97.4    0.0   17.7   22.3   32.5   21.3   24.4 
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10. SHOULD CONGRESS FORMALLY ADOPT THE "STAR BANGLED BANNER" AS AMERICA'S ONLY NATIONAL ANTHEM?   

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 9 

 

 

 

 

                          TOTAL |                  IMMIGRANT HH                  |  HISPANIC   |    BLACK    |    WHITE    |    ASIAN     

                                |                                                |             |             |             |              

                                |                                                |             |             |             |              

                                                                                                                                          

                                |YES   |Immgr |Prnts |Grnd  |Immd  |More  |NO    |YES   |NO    |YES   |NO    |YES   |NO    |YES   |NO     

                                |      |to USA|      |Prnts |HH    |Than 1|      |      |      |      |      |      |      |      |       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    345     86     71    149     14     24    633     76     53     28    101    208    462     27      8 

 

YES                         64.1   66.7   90.3   43.5   65.8   52.5   64.5   64.0   54.3   59.9   51.6   27.4   74.2   72.2   57.2   92.8 

 

NO                          19.1   18.9    8.3   33.7   18.2   33.7    8.6   19.3   31.1   16.6   36.1   41.4   12.8   15.0   11.6    7.2 

 

DON'T KNOW                  16.8   14.5    1.4   22.8   16.1   13.7   26.9   16.7   14.5   23.5   12.4   31.2   12.9   12.8   31.2    0.0 
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10. SHOULD CONGRESS FORMALLY ADOPT THE "STAR BANGLED BANNER" AS AMERICA'S ONLY NATIONAL ANTHEM?   

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 10 

 

 

 

 

                          TOTAL |                    MARITAL STATUS                     |   MARRIED   |   SINGLE    |   WHITE MARRIED     

                                |                                                       |             |             |                     

                                |                                                       |             |             |                     

                                                                                                                                          

                                |SINGLE|Never |Live  |MAR-  |SEP/  |Separ-|Div-  |WID-  |MEN   |WOMEN |MEN   |WOMEN |WHITE |Men   |Women  

                                |      |Mar-  |w/Sig.|RIED  |DIVRCD|ated  |orced |OWED  |      |      |      |      |MARR. |      |       

                                |      |ried  |Other |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    338    273     65    452    154     21    133     56    256    196    157    181    353    203    151 

 

YES                         64.1   53.6   50.7   65.9   71.4   61.6   48.2   63.7   76.2   78.2   62.5   59.1   48.8   76.6   83.4   67.3 

 

NO                          19.1   25.3   26.3   21.1   16.5   15.6   31.9   13.0   12.2   14.2   19.5   25.6   25.0   13.0   10.3   16.8 

 

DON'T KNOW                  16.8   21.1   23.0   13.0   12.1   22.8   19.9   23.2   11.5    7.6   18.0   15.3   26.2   10.4    6.3   15.9 
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10. SHOULD CONGRESS FORMALLY ADOPT THE "STAR BANGLED BANNER" AS AMERICA'S ONLY NATIONAL ANTHEM?   

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 11 

 

 

 

 

                          TOTAL |                  EMPLOYMENT STATUS                    |   EMPLOYED  |   RETIRED    

                                |                                                       |             |              

                                |                                                       |             |              

                                                                                                                     

                                |EMPL- |Priv. |Gov't |SELF  |HOME- |STU-  |RE-   |NOT   |MEN   |WOMEN |MEN   |WOMEN  

                                |OYED  |      |      |EMPLYD|MAKER |DENT  |TIRED |EMPLYD|      |      |      |       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    431    345     86    109     47     48    269     97    236    195    116    153 

 

YES                         64.1   65.0   64.3   67.5   70.6   66.9   35.2   69.9   50.1   72.0   56.4   74.8   66.2 

 

NO                          19.1   19.5   20.1   17.0   12.2    9.5   26.1   19.2   26.1   17.7   21.6   15.4   22.0 

 

DON'T KNOW                  16.8   15.6   15.6   15.5   17.3   23.5   38.7   10.9   23.7   10.3   22.0    9.7   11.8 
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10. SHOULD CONGRESS FORMALLY ADOPT THE "STAR BANGLED BANNER" AS AMERICA'S ONLY NATIONAL ANTHEM?   

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 12 

 

 

 

 

                          TOTAL |                         INCOME                        |                  INCOME                 |          AFFLUENCE LEVEL          

                                |                                                       |                                         |                                   

                                |                                                       |                                         |                                   

                                                                                                                                                                      

                                |UNDER |$20-  |$40-  |$60-  |$100- |$150- |$200- |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |WEAL- |UPPER |MIDDLE|LOWER |POOR   

                                |$20k  |$40k  |$60k  |$100k |$150k |$200k |$250k |$250k |$40k  |$40k  |$60k  |$60k  |$100k |$100k |THY   |MIDDLE|CLASS |MIDDLE|       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |CLASS |      |CLASS |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    150    222    203    205    130     53     16     22    372    628    575    425    780    220     54    113    474    257    102 

 

YES                         64.1   59.2   58.7   64.8   66.0   71.5   65.8   74.7   73.4   58.9   67.2   61.0   68.4   62.3   70.6   74.1   68.6   68.7   54.5   57.1 

 

NO                          19.1   15.2   23.1   20.1   21.6   13.8   14.0   15.3   18.9   19.9   18.6   20.0   17.9   20.4   14.5   16.1   14.0   18.4   24.9   15.1 

 

DON'T KNOW                  16.8   25.6   18.2   15.1   12.4   14.6   20.2   10.0    7.7   21.2   14.2   19.0   13.7   17.3   14.9    9.7   17.4   12.9   20.6   27.9 
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10. SHOULD CONGRESS FORMALLY ADOPT THE "STAR BANGLED BANNER" AS AMERICA'S ONLY NATIONAL ANTHEM?   

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 13 

 

 

 

 

                         TOTAL  |  HISPANIC   |               RACE               |     RACE    |        MEN         |       WOMEN        |               AGE                 

                                |  BACKGROUND |                                  |             |                    |                    |                                   

                                |             |                                  |             |                    |                    |                                   

                                                                                                                                                                             

                                |YES   |NO    |HISP- |AFR-  |ASIAN |WHITE |OTHER |WHITE |NON-  |WHITE |AFR-  |HISP- |WHITE |AFR-  |HISP- |18-29 |30-40 |41-55 |56-65 |OVER   

                                |      |      |ANIC  |ICAN  |      |      |      |      |WHITE |      |ICAN  |ANIC  |      |ICAN  |ANIC  |      |      |      |      |65     

                                |      |      |      |AMER. |      |      |      |      |      |      |AMER. |      |      |AMER. |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    133    867    133    133     39    679     16    679    321    319     60     68    360     73     65    170    160    250    200    220 

 

YES                         64.1   56.5   65.3   56.5   32.3   58.0   72.4   55.6   72.4   46.6   80.1   35.2   61.6   65.6   30.0   51.1   42.4   62.5   69.8   70.9   69.5 

 

NO                          19.1   24.6   18.2   24.6   39.4    9.4   14.4   27.0   14.4   29.0   10.9   38.6   24.3   17.5   40.2   25.0   32.2   23.7   10.8   16.4   17.5 

 

DON'T KNOW                  16.8   18.9   16.5   18.9   28.2   32.6   13.2   17.4   13.2   24.3    9.0   26.3   14.0   17.0   29.8   23.9   25.3   13.8   19.4   12.7   13.0 
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10. SHOULD CONGRESS FORMALLY ADOPT THE "STAR BANGLED BANNER" AS AMERICA'S ONLY NATIONAL ANTHEM?   

                                                                                                                         

                                                                                                                         

                                                                                  BANNER 14 

 

 

 

 

                          TOTAL |                   AGE                   |                   MEN                   |                 WOMEN                   |    GENDER    

                                |                                         |                                         |                                         |              

                                |                                         |                                         |                                         |              

                                                                                                                                                                             

                                |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |UNDER |OVER  |MALE  |FEMALE 

                                |40    |40    |55    |55    |65    |65    |40    |40    |55    |55    |65    |65    |40    |40    |55    |55    |65    |65    |      |       

                                |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |       

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    330    670    580    420    780    220    156    324    289    191    386     94    174    346    291    229    394    126    480    520 

 

YES                         64.1   52.2   70.0   59.8   70.2   62.6   69.5   57.2   78.1   67.4   77.2   70.6   74.3   47.6   62.5   52.1   64.3   54.8   66.0   71.3   57.5 

 

NO                          19.1   28.1   14.7   20.6   16.9   19.6   17.5   27.8   11.4   19.0   13.3   16.8   16.4   28.4   17.7   22.3   20.0   22.2   18.3   16.7   21.3 

 

DON'T KNOW                  16.8   19.7   15.3   19.6   12.9   17.8   13.0   15.0   10.5   13.6    9.5   12.6    9.3   24.0   19.8   25.6   15.7   23.0   15.8   12.0   21.2 

 

 


